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AA
AA

2%2%
2%2%

2%2%

2,002,00 2,002,00

2,002,00
2,002,00

3,603,60

5,
00

5,
00

5,
00

5,
00

5,
00

5,
00

5,00
5,00

5,00
5,00

5,00
5,00

25,0025,0010 miejsc parkingowych

10 miejsc parkingowych
62,5062,50

25 miejsc parkingowych
25 miejsc parkingowych

3,603,60

58,6058,60

22+1 miejsc parkingowych

22+1 miejsc parkingowych

19,7019,705+2 miejsc parkingowych

5+2 miejsc parkingowych

R
10

R
10

R
10

R
10

����

W1  -  km 0+010,20W1  -  km 0+010,20
α = 76,4 gα = 76,4 g

����

����

Km 0+000Km 0+000
Początek proj. odcinkaPoczątek proj. odcinka
Nawiązanie do istn. nawierzchniNawiązanie do istn. nawierzchni
z kostki betonowejz kostki betonowej

Km 0+119,50Km 0+119,50
Koniec proj. odcinkaKoniec proj. odcinka
Nawiązanie do istn. nawierzchniNawiązanie do istn. nawierzchni
z kostki betonowejz kostki betonowej

W2  -  km 0+039,40W2  -  km 0+039,40
α = 21,3 gα = 21,3 g
R=10 mR=10 m

W3  -  km 0+101,30W3  -  km 0+101,30
α = 20,0 gα = 20,0 g
R=10 mR=10 m

R6R6

5,00
5,00

5,005,00

Proj. kanał deszczowy Ø250 L=72,0 mProj. kanał deszczowy Ø250 L=72,0 m
+ 4 studnie rewizyjne + 4 studzienki ściekowe+ 4 studnie rewizyjne + 4 studzienki ściekowe

2,
00

2,
00

2,502,50
2,502,50

2,502,50

Włączenie proj. kanałuWłączenie proj. kanału
deszczowego DN250deszczowego DN250
do istn. kolektora DN500do istn. kolektora DN500

3,00
3,00

Łącznie zaprojektowanoŁącznie zaprojektowano
65 miejsc parkingowych65 miejsc parkingowych
w tym 3 dla niepełnosprawnychw tym 3 dla niepełnosprawnych


